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Osobní zpráva účastníka mobility Erasmus + projekt č. 

2025-1-CZ01-KA121-000311207  

 

 

 
 

 

Jméno účastníka: Lenka Chladová 

Termín mobility: 10.-14.11.2025, 9.11. – cesta tam, 15.11. – cesta zpět) 

Typ mobility: studentská mobilita 

Název a adresa přijímající organizace: I.I.S.S. Quinto Orazio Flacco, VIA DON 

L.STURZO, 74011 CASTELLANETA (TA) ITALY  

OID organizace: E10298653 

Popis:  

Studentskou mobilitu jsem si zvolila především proto, že jsem chtěla našim studentům 

nabídnout možnost získat osobní zkušenosti mimo prostředí školních lavic a mimo hranice 

České republiky. Považuji za velmi důležité, aby studenti měli příležitost poznat jinou kulturu, 

způsob života i vzdělávání přímo v praxi. Pro některé studenty byla tato mobilita zároveň 

první zkušeností s cestováním letadlem, což pro ně znamenalo silný a motivující zážitek. 

Destinaci – školu v jižní Itálii – jsme si vybrali na základě předchozí pozitivní zkušenosti z 

květnového job shadowingu. Velkou roli sehrála také spolupráce s italskou koordinátorkou, 

která na nás zapůsobila svou vysokou organizační úrovní, spolehlivostí a profesionálním 

přístupem. Velmi jsem ocenila, že vše, na čem jsme se domluvily, bylo splněno přesně podle 

dohody, což výrazně přispělo k hladkému průběhu celého pobytu. 

Naši studentskou mobilitu jsme začali připravovat již krátce po návratu ze stínování. Zvolili 

jsme téma „Hudba spojuje národy“, které nám umožnilo propojit kulturní, osobní i vzdělávací 

rozměr projektu. Již v červnu jsme se studenty začali nacvičovat hudební vystoupení 

zaměřené na známé italské hudební hity. Některé skladby byly zpívány v italštině, jiné v 

českém jazyce. Cílem bylo podpořit kulturní výměnu, osobní rozvoj studentů a vzájemné 

porozumění. 
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Očekávala jsem, že mobilita přinese studentům nové zkušenosti, posílí jejich samostatnost, 

komunikační a jazykové dovednosti a umožní jim aktivně se zapojit do mezinárodního 

prostředí. Realita tato očekávání nejen naplnila, ale v mnoha ohledech je i předčila. Studenti 

se aktivně zapojovali do všech aktivit, velmi rychle se adaptovali na nové prostředí a s 

nadšením spolupracovali s italskými vrstevníky. 

Velmi pozitivně hodnotím kvalitu připraveného programu a workshopů, které podporovaly 

nejen kulturní výměnu, ale také environmentální vzdělávání, rozvoj IT dovedností a zapojení 

studentů do veřejného a společenského života v evropském kontextu.  

Co mě nejvíce potěšilo, byla po celou dobu pobytu přátelská a otevřená atmosféra. Na závěr 

našeho pobytu jsme vystoupili s připraveným hudebním programem, který sklidil mimořádně 

pozitivní ohlas a byl pro studenty silným motivačním i emočním zážitkem. 

Pokud se zamyslím nad nepříjemnými momenty, žádné zásadní si nevybavuji. Mobilita 

proběhla bez komplikací, organizačně velmi hladce a všechny případné drobnosti se 

podařilo bez problémů zvládnout. Nezažila jsem nic, co bych v budoucnu považovala za 

nepřijatelné nebo co bych nechtěla znovu absolvovat. 

Získané zkušenosti, nápady a inspiraci plánuji využít ve své další pedagogické praxi, 

zejména při realizaci mezinárodních projektů, kulturních aktivit a při motivaci studentů k 

účasti na zahraničních mobilitách. Materiály, zkušenosti a myšlenky budu sdílet se svými 

kolegy na pedagogických poradách, metodických setkáních a při plánování dalších projektů 

Erasmus+. 

Závěrem bych chtěla poděkovat celému Erasmus+ týmu na naší škole za podporu, pomoc s 

organizací a možnost tuto výjimečnou mobilitu realizovat. Studentskou mobilitu Erasmus+ 

považuji za velmi smysluplnou a inspirativní zkušenost, která má dlouhodobý pozitivní dopad 

na studenty i pedagogy. 

 

 


